
Нермин Пурић 

1. Питања постављена Управи за индиректно опорезивање БиХ:  

1. „Директор Управе за индиректно опорезивање БиХ, господин Миро Џакула, у 

изјави за једне дневне новине у БиХ казао је да ће се предлог измјене закона који 

ће омогућити објављивање имена пореских дужника наћи на наредној сједници 

Управног одбора УИО која ће бити одржана у наредних 15-ак дана. Занима ме 

на који начин ће бити третирана предузећа која су порески дужници, а њима 

управља држава. Конкретно, ко ће сносити одговорност и какву када су у 

питању предузећа којима је власник, нпр., Федерација БиХ, као што је то случај 

са 'Агрокомерцом' из Велике Кладуше и другим сличним предузећима?'' 

2. ''Под којим околностима је склопљен уговор са приватним предузећем ADDA 

PROMET из Велике Кладуше о измјештању царинског терминала из круга 

предузећа 'Агрокомерц' д.д. Велика Кладуша у  пословне просторе наведене 

фирме, да ли су спроведене све неопходне процедуре и да ли поменуто 

предузеће испуњава све потребне услов за рад царинског терминала, посебно у 

погледу техничких услова за рад? Зашто је терминал измјештен из круга 

предузећа Агрокомерц, ако је Агрокомерц дужан Управи по основу пореза и ако 

постоји споразум о измирењу дуга издвајањем дијела добити од услуга које 

пружа терминал за подмирење пореског дуга. Колико износи цијена закупа 

данас, а колика је цијена закупа износила док је терминал био смјештен у кругу 

Агрокомерца, те да ли је тачно да је терминал измјештен из круга Агрокомерца 

прије него што је истекао жалбени рок у поступку избора понуђача за смјештање 

терминала?'' 

2. Питање постављено Министарству унутрашњих послова Унско-санског кантона 

– „Прије неколико мјесеци на подручју Унско-санског кантона постављено је више 

стационираних радара за контролу брзине учесника у саобраћају. Занима ме колики 

су укупни трошкови набавке и постављања тих радара, какви су финансијски 

ефекти у смислу наплаћених казни за прекорачење брзине, те оно најважније – како 

је постављање ових радара утицало на смањење броја саобраћајних несрећа? 

Молим за упоредне показатеље за протекле три године за период јануар-август, 

укључујући и 2012. годину, када је у питању број саобраћајних несрећа у 

наведеном периоду?'' 

3. Питање постављено ентитетским министарствима образовања и 

министарствима образовања у кантонима у Федерацији БиХ – ''Шта се може 

учинити на деполитизацији образовања у Босни и Херцеговини и да ли постоји 

начин да се законски забрани уплив политике у образовање?'' 

4. Затражио је да се упути ургенција Министарству за људска права и избјеглице 

БиХ за достављање одговора на питање постављено на 29. сједници 

Представничког дома, одржаној 07. 06. 2012. године. Питање је гласило: „Да ли 

Министарство има сазнања о дјеловању Канцеларије ИОМ-а (Internationale 

Organisatie voor Migratie) у Сарајеву, чије сједиште је 2002. године било на адреси 

Вилсоново шеталиште бр. 10? Да ли та канцеларија још дјелује у БиХ и да ли, ако 

је њено дјеловање престало, постоји нека институција или орган који је наслиједио 

обавезе исте организације?“ 



 


